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Безпекові компоненти підприємницької діяльності у глобальному 

економічному просторі 

 

Глобальний економічний простір уявляє собою сукупність зв’язків між 

розташованими на різних територіях об’єктами, які можуть бути значними за 

територіями та межами впливу, мають тісні матеріальні, технологічні, 

економічні, політичні, управлінські зв’язки між державами та державними 

устроями, що націлено на досягнення певної мети [4]. 

Сучасне світове господарство є неоднорідним і має полісистемну 

конфігурацію, яка сформована різними політико- та соціально-економічними 

системами країн [1]. Іншими словами, стратегічне забезпечення економічної 

безпеки підприємницької діяльності в кожній країні визначається рівнем її 

залученості до системи світового господарства, геоекономічною та 

геополітичною позицією. Як наслідок, поглиблення інтеграційних та 

глобалізаційних процесів обумовлених прагенням кожної держави досягнути 

системоутворючих позицій в масштабах світового господарства,  призвело до 

того, що питання забезпечення економічної безпеки підприємницької діяльності 

знаходяться під впливом не тільки внутрішньо дерджавних факторів а 

зіштовхується із загрозами, які виходять із глобального економічного 

середовища. 

Результат поглиблення інтеграційних та глобалізаційних процесів по 

всьому світу для підприємницької діяльності постає в загострені конкурентної 

боротьби, ускладненні розвитку промисловості, необхідності збільшення 

кількості інноваційних товарів та послуг за умови нового ставлення споживачів 

до їх якості.  

На міжнародному рівні ці питання мають вирішуватись за рахунок 

розробки нової безпекової архітектури ведення підприємницької діяльності, що 

постає реципієнтом і редуцентом поглиблення глобалізаційних та інтеграційних 

процесів одночасно. Рівень та тенденції розвитку глобального економічного 

середовища сформували такі умови ведення підприємницької діяльності, які самі 

по собі лише посилюють взаємозв’язок між суб’єктами тим самим поглиблюють 

інтеграційні процеси у світі. 

Аналізуючі сьогоднішні загрози економічній безпеці підприємницькій 

діяльності, можна сказати що вони поступово перетворюються на транскордонні 

й транснаціональні, а регіональні та національні безпекові виклики усе більше 

глобалізуються [3]. 

Саме тому одним з ключових безпекових компонентів підприємницької 

діяльності у глобальному економічному просторі є гнучкість. Гнучкість 

визначають як позитивну характеристику системи, що забезпечує «легкість» 

перегрупування між елементами системи без будьяких корінних змін в її 

структурі. Так, гнучкість відображує готовність підприємства функціонувати в 

умовах нестабільного зовнішнього середовища або спроможність 
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управлінського персоналу використовувати нестандартні рішення на основі 

глибокого розуміння та передбачення тенденцій змін у зовнішньому середовищі. 

Гнучкість, як характеристика економічної безпеки розвитку підприємства, 

носить оборонний або наступальний характер, чи суміщає обидві ці риси [2]. 

Слід зауважити, що властивість гнучкості відіграє ключову роль як на рівні 

суб'єкта підрпиємницької діяльності, так і на рівні державного регулювання 

безпекового простору функціонування підприємництва. Оскільки саме на 

державному рівні забезпечуються можливості та проходить інтеграція 

національних безпекових систем до міжнародних. 

Забезпечення гнучкості як підприємницьких структур так і державного 

регулювання підприємницької діяльності неможливо без підвищення рівня 

безпеки інформаційної, транспортно-логістичної та комунікаційної 

інфраструктури. Ці безпекові компоненти відіграють значну роль в питаннях 

пов'язаних з протидією економічному шпигунству, забезпеченню збереження 

об'єктів інтелектуальної власності та інших.  

Слід зауважити, що вищенаведені ключові безпекові компоненти 

підприємницької діяльності в глобальному економічному просторі мають бути 

узгодженими із цілями сталого розвитку, порушення яких несе негативний вплив 

не тільки для підприємницьких структур а і для населення всього світу, що само 

по собі вже є найважливішою загрозою безпеки.  

Таким чином ключові безпекові компоненти підприємницької діяльності в 

глобальному економічному просторі постають одночасно елментами 

забезпечення безпеки бізнес-структур, держави та безпосередньо світового 

господарства. Вони полягають у: посиленні гнучкості  кожного суб’єкта 

глобального економічного середовища; розробки механізмів забезпечення 

інформаційної, транспортно-логістичної та комунікаційної інфраструктури; 

ведені підприємницької діяльності відповідно до принципів сталого розвитку. 
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